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Q1: Content: Presentations were well structured.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q1: Content: Presentations were well structured.
Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 30.77% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q2: Content: Explanation in theoretical notion was adequate.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q2: Content: Explanation in theoretical notion was adequate.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 30.77% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13

Powered by A SurveyMonkey



Q3: Content: Explanation in practical implementation was adequate.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q3: Content: Explanation

Answered: 13 Skipped: 0

in practical implementation was adequate.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 61.54% 8
Agree 30.77% 4
Disagree 7.69% 1
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q4: Content: Materials provided, including documentation were adequate
and relevant.
Answered: 13 Skipped: 0
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Q4: Content: Materials provided, including documentation were adequate

and relevant.
Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 23.08% 3
Disagree 7.69% 1
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q5: Content: There were adequate country examples.

Answered: 13 Skipped: 0

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Powered by "™ SurveyMonkey-

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



Q5: Content: There were adequate country examples.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 53.85% 7
Agree 38.46% 5
Disagree 7.69% 1
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q6: Content delivery: Presentations were well delivered.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q6: Content delivery: Presentations were well delivered.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 30.77% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q7: Content delivery

Answered: 13 Skipped: 0
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Q7: Content delivery: Speakers were understandable and clear.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 92.31% 12
Agree 7.69% 1
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q8: Content delivery: Analyses, examples and recommendations of the

IAEA team was useful.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q8: Content delivery: Analyses, examples and recommendations of the
IAEA team was useful.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 30.77% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q9: Content delivery

questions.
Answered: 13 Skipped: 0
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Q9: Content delivery: Speakers clarified contents in response to

questions.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 84.62% 11
Agree 15.38% 2
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q10: Organization: On the whole, the event was well organized.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q10: Organization: On the whole, the event was well organized.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 76.92% 10
Agree 23.08% 3
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q11: Organization: The event was well managed with regard to time.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q11: Organization: The event was well managed with regard to time.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 30.77% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q12: Organization: The IT background was adequate and appropriate for
the purpose.
Answered: 13 Skipped: 0
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Q12: Organization: The IT background was adequate and appropriate for
the purpose.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 53.85% 7
Agree 46.15% 6
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13

Powered by A SurveyMonkey



Q13: Self-assessment: How would you grade other participants’ level of
participation in the event?
Answered: 13 Skipped: 0
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Q13: Self-assessment: How would you grade other participants’ level of
participation in the event?
Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely valuable 53.85% 7
Very valuable 46.15% 6
Somewhat valuable 0% 0
Not so valuable 0% 0
TOTAL 13

Powered by A SurveyMonkey



Q14: Self-assessment: How would you grade your own level of
participation in the event?

Answered: 13 Skipped: 0
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Q14: Self-assessment: How would you grade your own level of
participation in the event?

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Extremely valuable 53.85%
Very valuable 38.46%
Somewhat valuable 7.69%
Not so valuable 0%
TOTAL
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Q15: Summary: Event was useful for me on a personal-professional level.
Answered: 13 Skipped: 0
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Q15: Summary: Event was useful for me on a personal-professional level.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 30.77% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13

Powered by A SurveyMonkey



Q16: Summary: Event was useful for my organization.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q16: Summary: Event was useful for my organization.
Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 69.23% 9
Agree 30.77% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q17: Summary: On the whole, | am satisfied with the event.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q17: Summary: On the whole, | am satisfied with the event.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 53.85% 7
Agree 46.15% 6
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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Q18: Summary: On the whole, event objectives were reached.

Answered: 13 Skipped: 0
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Q18: Summary: On the whole, event objectives were reached.

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 61.54% 8
Agree 38.46% 5
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0
TOTAL 13
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